JlabopaTopHa pob6oTta Ne 1

NMporpamu 3 HaMNPOCTILLOK CTPYKTYPOIO

Meta podoTu: OBosoginHg MeTogamMu podotu B cepenopuii Typ6o C ta C++
Ta O3HAMOMJICHHS 3 OCHOBHMMH MIPHUHIIMITAMH ITporpamyBaHHs Ha C.

1.1. TeopeTn4Hi BigomocTi
CrtpykTypa mporpamu, HamucaHoi Ha MOB1 TporpamyBaHHi C, Ma€ BUTTISI;
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Ha moBi C npoepamma siBnsie co00I0 CyKYINHICTh OJHIET UM JEKUIBKOX
byHKIINA, KOMaH[ Mpenpoliecopa Ta 30BHINIHIX onuciB. OxHa 3 GyHKINA Mae
IM'Ss main Ta € rojoBHO. DyHKIS main BUKOHYETHCS 3aBXKAHM IEPIIOLO.
@OyHKIIT OMUCYIOTh CYKYMNHICTh JiH, fki TOTpiOHO BukoHaTH. Komanmau
mpenporecopa BKa3ylOThb Ha TIEpPETBOPEHHA, sSKe Tpeda 3poOuTH Haj
mporpamMoro. 3a iX JOMOMOIOK TaKOX 3JIMCHIOEThCS 00'sSBa 1MEHOBAaHHMX
KOHCTaHT, 1[0 BUKOPHCTOBYIOTHCS y BCiil mporpami, MigKIOYeHHs 1HGopMarii
po cTaHAapTHY 010J110TEeKy Ta 1H.

OO6'siBa 3MIHHUX 3BUYAITHO PO3MINIYETHCS Ha MOYATKY (halily ImpOrpamu.
Bci 3MiHHI MOBUHHI OyTH ONKCaHI 10 iX BUKOPUCTAHHS.

BBix Ta BuBiA iHOpMaIlii MOKHA 31HCHIOBATH 3a JOMOMOTOI0 0araThox
byHkuii  crangaptHux  O10mioTek. 30Kpema, yHIBEpCAIbHUX  (PYHKIIINA
(bopMaTOBaHoro BBOI[y/BI/IBOI[y printf () Tascanf ():

printf (stream, format);

scanf (format, pointer, ...);
Oyukiiss printf () 3amucye aprymMeHTd Yy TOTIK Stream 'y
BIAMOBITHOCTI N0 cnenudikamii format. @yHkmito printf () MoxHa

BUKOPUCTOBYBATH [IJI1 BHUBOAY Oyab-fKOi KOMOIHAIli CHMBOJIB, IIJIUX Ta
MIHACHHUX YUCEJ, IOBIUX IIUIMX, 0€33HAKOBUX JIOBI'HX I[UINX TOIIO.
Oyukiigs scanf () BBOAWTH JaHl 13 CTaHAAPTHOTO IIOTOKY BBOIY Y
BIJINOBITHOCTI 3 popMaroM format, 3aIUCYI0UH iX Y 3MIHHI pointer.
YmoBH1 oniepaTopu y MoBi C MalOTh HACTYITHUN CUHTAKCHC:

if (Bupas)
onepaTopl

else
ormeparTopZ

Skmo Bmpa 3 npuiiMae ICTUHHE 3HAYEHHsI, TO BUKOHYEThCSI orrepaTopl
Ta KEpyBaHHA MEpEJaEThCi Ha ONepaTop, HACTYNHHN 3a omepaTopom’
(omepaTop? He BUKOHYEThCS). B IHIIOMYy BHIAAKy BHKOHYETHCS
omeparopZ. YMOBHa KOHCTpyKUid if-else moxe Oytu Oararopa3oBo
BKJaJeHor. Hanpuknan:

if (Bupas)
orrepaTop
else
if (Bmpas) omepaTop
else omepartop
Hisikux oOMekeHb Ha KUIbKICTh BKJIAJICHUX OJIOKIB 1 f HE HaKIaay€eThCs.



1.2. Mpuknag

CrtBopuTu mporpamy ajsi OOYMIICHHS 3HAUEHHS 3MIHHOI ) TPH JOBUIBHUX
a—2b sina

3a+b cos2b

3HAYEHHSIX a Ta b: y =

/*TlporpaMa 3 HaAMMIPOCTimOol CTPYKTYPOW*/
#include<math.h>
#include<conio.h>
#include<stdio.h>
volid main ()

{
float b,a,y;

clrscr();
printf ("BBemiTb 3HaueHHS a:");
scanf ("%f", &a) ;
printf ("BeeniTh 3HaAuUeHHA b:");
scanf ("%f", &b) ;
if ((b==(-3*a)) | (cos(2*b)==0))
printf (" HeripHi mauHi");
else
{
y=(a-2*b)/ (3*a+tb)-sin(a) /cos (2*b) ;
printf (" Y=%f",vy);
}
getch () ;

}

1.3. NopAaaok BUKOHAHHA poboTH
1.3.1. poaHanizyBaTu yMOBY 3aaui.

1.3.2. Po3pobuTtn anroputMm Ta CTBOPUTU NporpamMmy po3B’si3aHHsA 3agadi
3rigHO 3 HOMEpPOM BapiaHTy.

1.3.3. O3HanoMnTUCb 3 NpUHUMNaMun Bignagkn y cepegosulli Typbo C,
OCBOITM BUKOPUCTAHHSA CUCTEMU OOBIOKMW.

1.3.3. PesynbTatn poboT 0oOpMUTU NPOTOKOSTOM.

1.4. BapiaHTn 3aBaaHb

OO6uMcnUTH 3HAYEHHs HACTyNMHUX BupasiB. [lpu mpomy 3HAWTH 001acTb
BU3HAYCHHS (YHKIIH Ta 3a0e3MmeyuTH HEOOXINHY peakiliio MporpaMud Ha
HEKOPEKTHI CUTYaIlii.
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1.5. KOHTpONnbHI 3annTaHHA

1. SIx1 BU 3HaeTe Oa30B1 TUIIH JaHUX?

2. SIxi TMIIM KOHCTAHT MOYKHA BUKOPUCTOBYBaTH y MOBi C?

3. Bunu onepaiiii, npiopuTeT BUKOHAHHS OTIEeparlii.

4. Esc-mocmigoBHOCTI. IX MpU3HAaUeHHs Ta CHHTAKCHC BUKOPHUCTOBYBAHHS.
5. HaBeniTh cHTaKCHC YMOBHOI KOHCTpYKIIii if-else.



